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У сучасних умовах музична школа являється однією з основних баз 

широкого поширення музичної культури. Мета загальної музичної освіти - 

зробити музику надбанням не лише обдарованих дітей, які надалі виберуть її 

своєю професією, але і тих, хто навчається в ній. 

Особливу велику роль у навчальному процесі відіграє ансамблева гра. 

Ансамблеве музикування сприяє інтенсивному розвитку здібностей учнів: 

музичного слуху, технічних навичок,  ритмічного почуття, пам′яті, навичок 

читання з листа, розширює виконавські можливості учнів та  дарує радість 

колективної творчості.  

У збірці   представлені авторські обробки українських народних пісень для 

дуету акордеоністів. П'єси добре адаптовані до інструменту, зручні для 

виконання та  неодноразово апробовані на концертній сцені учнями класу. 

Мета збірки – розширення репертуару на заняттях ансамблю, формування 

інтересу до української  народної пісенної творчості, виховання музично-

естетичного смаку юних музикантів. Призначена учням елементарного 

підрівня мистецької школи. 

 

Методичні рекомендації 

 «Диби-диби» - одна з найбільш улюблених початківцями мелодії 

української народної пісні. Виконується в помірному темпі. Головними 

завданнями виконавців у цій п’єсі постають : володіння навичками штрихів 

non legato, legato і  staccato, синхронне їх виконання, дотримання чіткого 

ритму та  динамічних вказівок.  

 «Ой за гаєм, гаєм» - п'єса рухливого характеру.  Основним завданням  

постає поєднання співучої звукової лінії з чітким та легким акомпанементом. 

Також слід  приділити увагу раціональному вибору аплікатури для виконання 

партій правої руки.   

«По дорозі жук, жук» - п'єса весела, бадьора, складається з теми і двох 

варіацій. Варто звернути увагу на різноманітність штрихів у проведенні 

мелодії на початку твору, котрі  треба виконувати синхронно учасниками 

ансамблю. Наступні дві варіації поєднані танцювальністю і співучістю, 

представлені різноманітною штриховою палітрою. Кінцева зміна основної 

гармонізації додає  джазові нотки в  характер твору. 

«Веселі гуси» - музична замальовка, що чітко відображає зміст  

словесного тексту. Для кращого  образного сприйняття  характеру п'єси варто 

нагадати виконавцям зміст пісні, який допоможе зрозуміти задум 

аранжувальника. Мажорний лад п'єси контрастує з мінорним у середній 

частині, мелодію в ній слід виконувати в повільному темпі, м'яким legato, 

акорди в акомпанементі грати тривало, без поштовхів. Передати настрій твору 

допоможе чітке виконання зазначеної артикуляції, вказаних штрихів та темпів. 



 «Ой під вишнею» - за характером весела, жартівлива п'єса. Початку 

твору  передує невеличкий вступ. Головна тема виконується штрихом legato в 

поєднанні з легким танцювальним акомпанементом. У варіації басовий 

початок мелодії  знаходить своє продовження в партії правої руки, тим самим 

передаючи жартівливий зміст пісні, а саме: відносини старого чоловіка і 

молодої дівчини. Мелодійні мелізми та динамічне різноманіття  допоможуть в 

створенні настрою твору. 

 «І шумить, і гуде» - п'єса веселого, грайливого настрою. Вступ і 

закінчення  складені з окремих мотивів мелодії - це своєрідний «діалог-

заклик» до виконання твору.  Під час розучування твору варто зосередитись 

на синхронному виконанні штрихів, чіткості звучання шістнадцятих нот та  

легкості  форшлагів в партіях правої руки. Акомпанемент у лівій руці має 

звучати ритмічно та легко упродовж усієї п'єси.  

 

«Ой, лопнув обруч» - запальна мелодія танцювального характеру. 

Незважаючи на не складність фактурного викладення, виконання твору 

вимагає певних зусиль: п'єса потребує стрімкого темпу, штрихової єдності, 

легкості звучання, дотримання динамічного розвитку. Слід звернути увагу на 

виконання партії лівої руки:  акомпанемент повинен бути легким і  чітким, з 

опорою на бас. 

«Їхав козак за Дунай» - це віртуозний твір, що потребує певної технічної 

підготовки та виконавської  витримки. Особливу увагу слід звернути на 

виконання одноголосних репетицій з обов'язковою підміною пальців та 

виставлення зручної аплікатури у варіаціях, яка є важливим аспектом у 

досягненні технічної досконалості. Дотримання  чіткого ритму  та єдиного 

темпу є обов'язковим. На заключному етапі вивчення твору бажано 

прискіпливо попрацювати над динамікою.  

 

«Дощик» - обробка наповнена легкістю і гумором. Вступ  і такого ж 

характеру закінчення налаштовує слухача на веселий характер твору, а 

учасників ансамблю на енергійність виконання. Передати бадьорий настрій 

п'єси  допоможуть: чітке виконання вказаних штрихів та динамічної палітри. 

Особливу увагу слід звернути  на агогічні відхилення, які потребують 

особливої ансамблевої єдності. 

 

Примітка: 

 

В нотному тексті лівої руки використані такі позначки: 

М – мажорний акорд  

m – мінорний акорд 

7 – септакорд 

Д – допоміжний ряд басів 
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